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1.1.2 Aktivace Internetového bankovnictví
Uživatelské číslo
Pokud jste obdrželi Uvítací balíček pro nové klienty, můžete si aktivovat
Internetové bankovnictví. V Uvítacím balíčku naleznete dopis s číslem
svého účtu a Uživatelské číslo. Uživatelské číslo je Vaše osobní osmi
místné číslo, které budete potřebovat pro komunikaci s bankou přes
Internetové a Telefonické bankovnictví. 

Registrovaný mobilní telefon
Jeden z důležitých údajů, který jste vyplnili v žádosti o otevření Spořicího
účtu od AXA Bank, bylo číslo Vašeho mobilního telefonu. Toto číslo bylo
zaregistrováno k Vašemu účtu a bude používáno při komunikaci s AXA
Bank. Pokud si přejete číslo registrovaného mobilního telefonu změnit,
volejte AXA linku +420 292 292 292.

Aktivace Internetového bankovnictví
Zadejte do internetového vyhledávače www.axa.cz a klikněte na „Můj
bankovní účet“. Zobrazí se Vám přihlašovací stránka do Internetového
bankovnictví s možností „Aktivovat účet“. Po kliknutí na tuto volbu
budete vyzváni k zadání svého Uživatelského čísla, data narození a kódu
z obrázku. Po správném zadání všech údajů budete automaticky
přesměrováni na další stránku a zároveň obdržíte na svůj registrovaný
mobilní telefon SMS zprávu s šesti místným kódem. Po zadání tohoto
kódu se Vám zobrazí stránka pro nastavení Hesla.

1.1.3 Pravidla pro nastavení Hesla
Délka Hesla je minimálně osm a maximálně patnáct alfanumerických
a nealfanumerických znaků. Heslo nesmí obsahovat více než dva stejné
znaky (např. Parada) nebo více než dva znaky po sobě následující (např.
abc, 123). Heslo musí obsahovat alespoň jedno velké písmeno, jedno
malé písmeno a jednu číslici. 

1.1.4 První příhlášení do Internetového bankovnictví
Pokud jste úspěšně aktivovali svůj účet a nastavili své Heslo, můžete se
přihlásit do Internetového bankovnictví. Pro přihlášení potřebujete zadat
tyto údaje: Uživatelské číslo, Heslo, Datum narození, Kód z obrázku.

Pokud některý z údajů zadáte špatně, přihlášení se neprovede a budete
vyzváni k opětovnému zadání údajů. Počet pokusů o přihlášení do
Internetového bankovnictví není omezen s výjimkou zadávání Hesla.
Pokud zadáte Heslo špatně pětkrát, zablokuje se Váš účet a další
přihlášení již nebude možné. V takovém případě volejte AXA linku, kde
Vám naši operátoři po ověření Vaší totožnosti účet odblokují. Služba je
zpoplatněna dle aktuálního Ceníku.

1.1.5 Zapomněli jste Heslo?
Pokud jste zapomněli své Heslo, využijte možnosti kliknout na odkaz
„Zapomněli jste heslo?“. Po kliknutí na tuto volbu budete vyzváni
k zadání svého Uživatelského čísla, data narození a kódu z obrázku. Po
správném zadání všech údajů obdržíte na svůj registrovaný mobilní
telefon SMS zprávu se šesti místným kódem a budete si moci nastavit
nové Heslo pro Internetové bankovnictví. 

1.1. Přihlášení do Internetového bankovnictví
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Přehled produktů
Po přihlášení do Internetového bankovnictví uvidíte tuto obrazovku
s Přehledem produktů. 

Po kliknutí na číslo účtu se Vám zobrazí další informace o účtu.
Z obrazovky můžete přímo pokračovat na další stránku kliknutím na
„Historie transakcí“. 

Historie transakcí
Historie transakcí Vám umožňuje vyhledávat transakce dle zadaných
kriterií. Můžete využít předdefinovaných možností a zvolit si Současné
období (zobrazuje transakce za poslední 2 měsíce) nebo Předcházející
období (zobrazuje transakce za předcházející 2 měsíce). V rámci
Definovaného období si můžete nastavit vlastní délku období pro
zobrazení transakcí volbou data „Od“ a „Do“ (datum nelze zadat
manuálně, musíte použít kalendář vedle políček s daty). 
Zobrazit lze transakce za posledních 12 měsíců.

1.2. Účty
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Vyhledávání můžete upřesnit pomocí následujících voleb: 
Typ platby (Debetní a kreditní transakce, Debetní transakce, Kreditní
transakce) 
Od částky / Do částky

Výsledek vyhledávání můžete řadit podle Data zadání platby, Částky
nebo Data realizace platby. Vždy Sestupně nebo Vzestupně. Výsledek
svého vyhledávání si můžete stáhnout a uložit ve formátech PDF, Excel,
QIF, QFX. 

Výpisy z účtu
V rámci menu Účty máte přístup k pravidelným měsíčním výpisům z účtu
ve formátu PDF.

Požadavek na výpis z účtu
Pokud potřebujete výpis z účtu, který zde není k dispozici, použijte,
prosím, volbu Požadavek na výpis z účtu. Svůj požadavek upřesněte
a odešlete do AXA Bank. Výpis Vám zašleme na korespondenční adresu.
Služba je zpoplatněna dle aktuálního Ceníku.
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Správa příjemce a nastavení šablony platby
Pokud si přejete nastavit šablonu platby, nastavte si v prvním kroku
Příjemce a následně k příjemci přiřaďte šablonu platby. Příjemce
nastavíte v menu Platby/Správa příjemce. Jméno příjemce musí být
vyplněno jako jedno slovo bez mezer. 
Pro nastavení šablony platby k příjemci klikněte na „Přidat šablonu
plateb“. Vyplňte povinná pole označená hvězdičkou a klikněte na
„PŘIDAT“. 

Převod mezi vlastními účty
Vedle svého prvního účtu si můžete zřídit další účty a následně mezi nimi
převádět peníze. Pro převod peněz mezi vlastními účty není vyžadován
autorizační kód (sms).
Jestliže si přejete uskutečnit převod mezi vlastními účty, klikněte
v hlavním menu pod hlavičkou „Platby“ na „Převod mezi vlastními účty“.
Vyplňte údaje a stiskněte tlačítko „Odeslat“. Jestliže údaje souhlasí,
stiskněte tlačítko „Potvrdit“. Pokud si přejete některé údaje změnit,
stiskněte tlačítko „Změnit“. V posledním kroku se zobrazí potvrzovací
obrazovka s údaji o provedené platbě.
Převod můžete nastavit jako současnou platbu, budoucí platbu nebo
jako trvalý příkaz.  

Interní platby
Jestliže si přejete uskutečnit platbu v rámci AXA Bank, klikněte v hlavním
menu pod hlavičkou „Platby“ na „Interní platby“. Můžete vybrat
stávajícího příjemce a šablonu platby, nebo můžete zadat úplně novou
platbu zaškrtnutím políčka „Nová platba“. Vyplňte potřebné údaje
a stiskněte tlačítko „Odeslat“. Jestliže údaje souhlasí, stiskněte tlačítko
„Potvrdit“. Pokud si přejete některé údaje změnit, stiskněte tlačítko
„Změnit“. Po stisknutí tlačítka Potvrdit bude na Váš registrovaný mobilní
telefon odeslán autorizační kód a zobrazí se obrazovka pro zadání
autorizačního kódu. Po zadání správného kódu se Vaše platba autorizuje
a zobrazí se potvrzovací obrazovka s údaji o provedené platbě.
Interní platbu můžete nastavit jako současnou platbu, budoucí platbu
nebo jako trvalý příkaz. 

1.3. Platby

Upozornění:
Název šablony platby musí být jedno slovo, speciální znaky nejsou
podporovány. Variabilní symbol, konstantní symbol a specifický
symbol nelze nastavit přímo v šabloně, ale musíte jej vyplnit až při
realizaci samotné platby.
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Tuzemské  platby
Pro zaslání platby do jiné banky v České republice zvolte v hlavním menu
„Tuzemské platby“. Pro vyplňování požadovaných údajů můžete vybrat
buď stávajícího příjemce a šablonu Platby, anebo můžete zadat úplně
novou platbu zaškrtnutím políčka „Nová platba“. Následně vyplňte
potřebné údaje a stiskněte tlačítko „Odeslat“. Jestliže údaje souhlasí,
stiskněte tlačítko „Potvrdit“. Pokud si přejete některé údaje změnit,
stiskněte tlačítko „Změnit“. Po stisknutí tlačítka „Potvrdit“ bude na Váš
registrovaný mobilní telefon odeslán autorizační kód a zobrazí se
obrazovka pro zadání autorizačního kódu. Po zadání správného kódu se
Vaše platba autorizuje a zobrazí se potvrzovací obrazovka s údaji
o provedené platbě. 
Tuzemskou platbu lze zadat pouze jako jednorázovou platbu, nelze ji
nastavit jako trvalý příkaz. 

Nastavení trvalého příkazu
Trvalé příkazy lze nastavit pouze pro platby v rámci AXA Bank, pro převod
mezi vlastními účty a interní platby. Pro nastavení trvalého příkazu
vyberte v hlavním menu „Platby“ a „Převod mezi vlastními účty“ nebo
„Interní platby“, vyplňte požadované údaje a zaškrtněte volbu „Nastavení
trvalého příkazu“. Následně se zobrazí možnosti pro nastavení trvalého
příkazu. Vyplňte údaje a stiskněte tlačítko „Odeslat“. 
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Přehled interních trvalých příkazů
V této sekci naleznete seznam nastavených interních trvalých příkazů.
Vyberte účet, typ platby a období, o které máte zájem a stiskněte tlačítko
„Odeslat“. Na následující obrazovce se zobrazí seznam Vašich zadaných
trvalých příkazů. Pro zobrazení detailu daného příkazu klikněte na odkaz
„Bankovní referenční číslo“. 

Jestliže si přejete zrušit trvalý příkaz, klikněte na „Zrušení trvalého
příkazu“ a vyberte účet, typ platby a období, o které máte zájem.
Kliknutím na odkaz „Bankovní referenční číslo“ zobrazíte detail daného
příkazu. Stisknutím tlačítka „Potvrdit“ příkaz zrušíte.
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Budoucí tuzemské platby
Po výběru možnosti „Budoucí platby“ se Vám zobrazí seznam zadaných
budoucích tuzemských plateb. Pokud si přejete platbu zrušit, stiskněte
tlačítko „Zrušit“.

Upozornění:
Interní platby a převody mezi vlastními účty nejsou zahrnuty v této
volbě. Pokud si přejete upravit budoucí interní platby, volejte AXA
linku +420 292 292 292, kde Vám tuto službu poskytnou naši
operátoři zdarma.
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Zobrazit transakce 
Pro přehled zadaných plateb a požadavků na výpis z účtu vyberte
v hlavním menu „Přehled“ a „Zadané transakce“.  Transakce jsou
rozděleny podle typu (interní platby, tuzemské platby, požadavek na výpis
z účtu) a statusu transakce. 

Pro detailní informace vyberte typ transakce, která Vás zajímá a klikněte
na status. Pro zobrazení detailů transakce klikněte na Referenční číslo
zvolené transakce. 

Pokud je některá Vaše transakce se statusem „Odmítnutá“, můžete
v záložce „Zadané transakce“ změnit zadané parametry platby  a znovu
odeslat (viz. obr. vlevo).

1.4. Přehled
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Profil klienta
Váš osobní profil a informace naleznete v záložce „Osobní profil“ v sekci
„Moje služby“. Pokud si přejete změnit nebo opravit některé údaje,
volejte AXA linku +420 292 292 292, kde Vám naši operátoři tuto službu
poskytnou zdarma. Případně nám můžete Váš požadavek zaslat
zabezpečenou zprávu přes „Centrum zpráv“.
Pokud si přejete nahlásit změnu Vašeho jména, příjmení nebo trvalého
bydliště, je nezbytné zaslat na adresu banky kopii nového dokladu
totožnosti (Občanský průkaz).
V případě změny čísla mobilního telefonu zašlete rovněž:

kopii vyúčtování hovorů z nového mobilního čísla, pokud jste tarifním
zákazníkem mobilního operátora nebo
žádost o změnu čísla mobilního telefonu s Vaším úředně (notář,
matrika) ověřeným podpisem, pokud jste uživatelem předplacené
karty nebo nechcete zasílat kopii vyúčtování hovorů.

Dokumenty ke stažení 
Veškeré dokumenty AXA Bank jsou k dispozici na www.axabank.cz
v záložce „Dokumenty ke stažení“.

Osobní nastavení
V Osobním nastavení si můžete přizpůsobit nastavení Internetového
bankovnictví a tak si např. pojmenovat svůj účet, nastavit si individuální
výchozí stránku, která se Vám vždy bude zobrazovat po přihlášení do
Internetového bankovnictví, apod. 

1.5. Moje Služby

Upozornění:
Dokumenty zasílejte na kontaktní adresu:
AXA Bank Europe, org. složka
Úzká 488/8
602 00 Brno
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Sekce „Centrum zpráv“ je využívána ke vzájemné komunikaci mezi Vámi
a AXA Bank. Pokud máte nějaké dotazy nebo připomínky, můžete nám
poslat zprávu ze svého Internetové bankovnictví. Službu můžete využít
i v případě, že máte zájem o otevření dalšího účtu nebo dodatečně
žádáte o platební kartu nebo pojištění pro případ smrti následkem úrazu. 
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1.6. Centrum zpráv Obsah



kontaktní místa

0
2

/2
01

0

Praha – Lazarská, Lazarská 13/8, 120 00  Praha 2, 225 021 262
Praha – Thámova, Thámova 11/138, 186 00  Praha 8, 224 815 423
Praha – Kodaňská, Kodaňská 46/1441, 101 00  Praha 10, 234 065 654
České Budějovice, Pražská 3, 370 04  České Budějovice, 386 353 121
Plzeň, Náměstí Republiky 2, 301 00  Plzeň, 377 329 626
Plzeň, Anglické nábřeží 1, 301 00  Plzeň, 378 226 400
Karlovy Vary, Moskevská 979/26, 360 01  Karlovy Vary, 353 176 291
Karlovy Vary II., Dr. D. Bechera 3, 360 01  Karlovy Vary, 724 918 086
Ústí nad Labem, Mírové náměstí 3485/35B, 400 01 Ústí nad Labem, 417 531 569
Liberec, Nám. E. Beneše 3, 460 01  Liberec 1, 482 312 027
Hradec Králové, Malé nám. 14/15, 500 03  Hradec Králové, 495 513 503
Pardubice, Smilova 1975, 530 02  Pardubice, 466 616 010
Olomouc, Horní náměstí 12, 779 00  Olomouc, 585 204 731
Olomouc - Wellnerova, Wellnerova 1215/1, 779 00  Olomouc, 603 803 431
Zlín, Dlouhá 489, 760 01  Zlín, 577 218 982
Brno, nám. Svobody 18, 602 00  Brno, 542 422 401
Brno, Trinity, Úzká 488/8, 602 00  Brno, 543 216 798
Jihlava, Masarykovo nám. 60, 586 01  Jihlava, 567 215 486
Ostrava, Na Hradbách 5/1161, 702 00  Ostrava, 596 621 059
Ostrava, 28. října 532/207, 709 00  Ostrava - Mariánské Hory, 725 826 314
Hodonín, Masarykovo nám. 22, 695 01 Hodonín, 518 323 091
Nový Jičín, Gen. Hlaďo 35, 741 01 Nový Jičín, 555 531 402
Třinec, Frýdecká 395, 739 61  Třinec, 558 339 111
Havířov, Dělnická 1543/1d, 736 01  Havířov, 724 581 819
Frýdek Místek, U staré pošty 2176/5, 738 02  Frýdek Místek, 725 327 770

Rozšiřujeme síť kontaktních míst AXA. 
Aktuální seznam všech poboček najdete na www.axa.cz nebo na AXA lince 292 292 292.

AXA Bank Europe, organizační složka se sídlem 
Lazarská 13/8, 120 00 Praha 2, 
IČ: 28 92 44 10, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 68070. 
AXA Bank Europe, organizační složka je pobočkou AXA Bank Europe se sídlem
Boulevard du Souverain 25, 1170 Brusel, Belgické království, 
zapsané do rejstříku společností v Bruselu pod číslem 0404476835


